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  2من  1صفحة 

  الأولالجزء 
  )نقاط 3: (الأولالتمرين 

,   الأعدادلتكن    ,C B A   حيث     :  
Aكتب اُ -1    B+   5على الشكلa    حيثa عدد طبيعي.  
   2- أنن بي A B×  عدد طبيعيهو.  

كتب اُ -3   
2

5
C اطقعلى شكل نسبة مقامها عدد ن.  

  ) قاطن 3: (الثاني التمرين 

22     :حيث  Eلتكن العبارة     10 ( 5)E x x= − − −  
          .E ط العبارةنشر ثم بساُ -1   
    .Eحلل العبارة  -2   
)  :حل المعادلة  -3    ) ( )5 7 0x x− − =            
  )قطتان ونصفن 2,5(: التمرين الثالث 

       AB     6طولها  قطعة مستقيم cm.  
  في اتجاه 090وقيس زاويته  Aبالدوران  الذي مركزه  Bقطةالن صورة Cالنقطة   نشئأ -1  

  .عكس عقارب الساعة      
  )إجابتكر بر( ؟ABCما نوع المثلث  -2  
  .BCوجد الطولأ -3  
  )اط ونصفقن 3,5( :التمرين  الرابع 

14   :حل الجملة  التالية   -1  
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 . 125و   500للعددين   الأكبروجد القاسم المشترك أ -2  

4000 تاجر لأم -3   g  125في علب من صنف من الشايg  500وصنف g، إذا العدد علمت أن  
32:أنلاحظ (  .صنف العلب لكلوجد عدد أ، 14 ي للعلب هوالكلّ       125 4000× =(                      

  

80 , 2 45 , 5 1A B C= = = +



2من  2صفحة 

  الجزء الثاني

  ) قاطن 8( : لةالمسأ
          5نصف قطر قاعدتها  دورانية سطوانةأان للماء على شكل تم بناء خزm  4وارتفاعهاm  

  .2m وارتفاعه 6mو 20m مستطيلات بعدا قاعدتهلتزويد مسبح على شكل متوازي   
3,14π نأخذ(   .ان والمسبحمن الخز سعة كلحسب اُ -1 =(  
)هو المسبح  الماء في تماما وتدفقوالمسبح فارغ ان مملوء تماما الخز أنعلمت  إذا -2 )312 /m h  

ان في الخز ةالمتبقيحسب كمية الماء المتدفقة في المسبح  وكمية الماء اُ ،في الساعة  312mأي 
.اتثلاث ساعبعد مرور 

)نسمي  .فارغوالمسبح )  3314m تهسع(ان مملوء الخز نفرض أن -3 )f x المتبقية  كمية الماء
    ان و في الخز( )g x  مرور بعد بالمتر المكعب  كمية الماء المتدفقة  في المسبحx ساعة.

) العبارة وجدأ ـ )g x  استنتج العبارة ثم( )f x   بدلالةx .  
    : حيث  gو   fنعتبر الدالتين   -4

                                        ( )
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)في معلم متعامد ومتجانس    g و  f لدالتينلكل من ا رسم التمثيل البيانياُ - أ ); ;o i j
� �

   

  )على محور التراتيب  350mيمثل   1cmعلى محور الفواصل و 4hيمثل  1cm:يؤخذ(        
  . وجد الوقت المستغرق  لملء المسبحأ -  ب
):      المعادلة حل  -  ج ) ( )f x g x=  

     ماذا يمثل حل هذه المعادلة ؟ -             
  
  
  
  
  
  
  



  2009200920092009م .ت.ش    الرياضيات    :مادة     وسلم التنقيط      الإجابة

عناصر الاجابة  ةالعلام
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التمرين 
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3-                                           ( )( )5 7 0x x− − = 

7 0x− 5او      = 0x − =  
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  Cانشاء النقطة   -1

)ف الدورانمن تعري( ومتساوي الساقين Aقائم في ABCالمثلث -2
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  2009200920092009م .ت.الرياضيات     ش:مادة وسلم التنقيط       تابع الإجابة

عناصر الاجابة  ةالعلام
  

محاور

المجموعالموضوع مجزأة
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14             : ترييض  وكتابة الجملة -3
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14                         :     استنتاج الجملة     
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                                                            6 هو 500gوعدد العلب ذات الصنف 8هو 125gذن عدد العلب ذات الصنفإ

                         :  سعة الخزان  -1
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2                                 : سبحمسعة ال  
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المسألة

  :ساعات   3بعد مرور   -2

1كمية الماء المتدفقة في المسبح هي                -   

3
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2    كمية الماء المتبقية في الخزان هي        -   
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  3-                    ( ) 12g x x=       ،( ) 314 12f x x= −   

  gو  f :انشاء التمثيل البياني  لكل من   - أ   -4  

    - ب         

240 12x=     20معناهx =   )20h تمثل الوقت المستغرق لملء  المسبح(                                                             .

)   - ج         ) ( )f x g x=      12معناه 314 12x x= −   

314ومنه                                   157

24 12
x = =  

         157
13 5

12
h mn=  كمية الماءل المدة الزمنية التي تكون فيها تمث  

  .المتدفقة في المسبح مساوية لكمية الماء المتبقية في الخزان         
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  شبكة التقويم والتصحيح                                       
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  السؤال
   1

1م
  ـ معرفة قاعدة حجم الاسطوانة

  ـ معرفة قاعدة حجم متوازي المستطيلات
لكل  0.25

 0,5 مؤشر

1,5 
   ـ حساب سعة الخزان  2م

 ـ حساب سعة المسبح
لكل  0.50

1مؤشر

  السؤال
   2

1م
  ـ معرفة قاعدة حساب كمية الماء المتدفقة
ـ معرفة قاعدة حساب كمية الماء المتبقية

لكل  0.25
 0,5مؤشر

1

  ـ حساب كمية الماء المتدفقة  2م
ـ حساب كمية الماء المتبقية

لكل  0.25
 0,5مؤشر

  لالسؤا
   3

1م
)ـ معرفة التناسبية لتعيين  )g x  

)ـ استنتاج  الكمية المتبقية  )f x

لكل  0.25
 0,5مؤشر

1
)ـ تعيين العبارة   2م )g x  صحيحة  

)ـ تعيين العبارة  )f x  صحيحة
لكل  0.25
 0,5ؤشر م

  السؤال
   4

1م

  ـ معرفة كيفية تمثيل دالة خطية 
  ـ معرفة كيفية تمثيل دالة تآلفية

  ترييض الوضعيةـ 
تفسير الوضعيةثم  ـ معرفة حل المعادلة

تكل  0.25
1مؤشر 

3

  2م
  

  صحيح  fـ تمثيل الدالة  
  صحيح  gـ تمثيل الدالة   

   لحساب مدة الامتلاء ـ حل المعادلة
حل المعادلة صحيح ـ 

لكل  0.5
2مؤشر

لة
سا
لم
ل ا

ك
 

3م

  ـ رتب مقدارالنتائج محترمة
  ـ الحفاظ على وحدات القياس 

 ـ الاجوبة مصاغة بوضوح

 

 0,5 

لة
سا
لم
ل ا

ك

4م

  ـ المقروئية
  ـ لا يوجد تشطيب

  ـ التمثيلات البيانية دقيقة
 صريح بالاجابة ـ الت

 
 
 1

الإتقان4م*  الانسجام : 3م *الاستعمال السليم للأدوات :2م* التفسبرالسليم للوضعية :1م
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